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1. — X % mp 2% B ST I 9 0, HURRIEAE T, BT IR X 4 L HE 55— X 4 1 4 B3R I 483
P RIS = W 45 4, FITIR 55 = 0 28 T8 43 il 5 P 3 55— D) 9% 15 4% AR i o 55— ) % i 4% o
B, ik ik dE

FIT iR 58— 0 28 1 4% 8 S s TGP L TP B 5 55— TPHB B[R XS B2 OG 3R, FT IR 55— TP HE
ﬂt?’jﬁﬁi.‘fﬁ R 45 1 A& T TP HILE 5

JITIAR B — X 265 15 4% 1) P B = 0 245 15 4 R 25 B8 — LSAHR S, FITidl 85— LSAIR LB 5 58 —
IPHE, Fﬁjjﬁ LSM&IﬁH?ﬁEﬁFﬁL?ﬁ—W@uﬁiﬁiaEﬁﬂﬁiﬁ%ﬁﬁt%ﬁ:lpﬂﬁtﬂﬁ
F—BRH, BTIA S TP b JE T RriA 1P B, Brid 55— B 1 R — Bk 0 TPHEBE A BT id
[PHEYL 5

U B I 5 — IR 45 18 2% A 7 R BT IR B = I R A A7 ) E (Y TPHEIE J& T Bk TP
B, N —BEA TR S — TPHUhE A % 75 10 R — Bk BT DD ie , Bt 85— 4% 1% % Tl BT i 58
IR B RIE T LSARSC, BT B8 L LSAR AL S FriR 58 — TPHL L, BT iR 88 —LSAHR SCH
T R B B = X 4% 18 4 i B — 6 R 1 R — Bk TPk B BT IR 58— TPHb B B8 9 58
=IPHbE, FriASE = TPHEHE BT IR 58 W 2415 & 1 TPHAE

2 MRIERRNE R VTR 7775, HASHEAE T, Bk i ie 4%

FITIR 58— X 25 1 4% 1] It B8 = I 45 15 & 126 B8 — LSAIR ST, FIrid 88 = LSAR SC B 75 Fr ik
S IPHu L, P IR 55 = LSAHR SC T i 5 v ok 55 = X 8% 4 A2 Al L () ik D i ok 55 — TP
BEF 6 HH 5 AH R HE

FIT i 58— LSAHR SC Tk i P ikt 855 = 19 48 18 #8085 I o &5 — % bR 1) T — B TP bk B
RS — TPHhE B A 58 = TPH bR A4

BTk 88 - LSAHR SC H T 18 1 BT i 35 = X 28 1 28 IS 10 bk o B ok 85 — TPty ik (1) %
FH , A T Al R BT IR 8 = I 2% 14 24 TR — B T PHLHE S BT 55— T PHBHE I ok 55 — % FH AT
ST 4 B 85— % HH 1) — BRI TP hk FH P 55— TPHhE 55 3 A Bk 58 = TPk, Brik
=R AR B R R BT IR 55 = TPHLhE ) 4 H

3. MR HEACRE R 1B 2 iR 1 7732, HAFIEAE T,

FTIR 85 — TP HuHE A Fridk 85— 0 4% 4 4% R E 38 4 D R TP RO AL, BT i 58 — LSAR ST (1) %
RHHE R FTIAR S —TPHLAE

4. — PR & rp it B D3R 705, R IEAE T, BT il R 48 5 55— I 45 e 4% B8 I 45 1k
P HNGE =%, FTIR B8 = I 45 B0 48 0 ) 5 B8 — N 45 e 48 RN B8 I 288 e 48 15 82, TR 38
~|W%i§k%@jﬁ WA B LI PR SCTP I B 5 5 — TP R 6 R 56 &R, BT i 55— TP Bk

— R A B TPHBIE , BTk 5 04

ﬁﬁ B N 25 A A RIS — 4 T 86 A T B —LSARSC, T IR SR — LSAfR UL & 58 —
IPHHE, BTk 88 — TPHUIEJ& T Fridk TP B, Frid 58 = X 465 14 25 MR A B 88 — LSAZE R E 1
HEA TR SE - TPHhEG 55— B R, TR 38— B e I T — B0 TP hE N TR 55 — TP L 5

FIT Ik 58 = 0 28 1 4 SO ik 55— X 4% 1R 4% IR ) 38 LSAFR ST, FIridk 38 - LSAHR SN B
R B — X 4 150 1 T BN TR 5 = I 4 I A7 1 B (B TPHME J& TPk TP B, H R —
Bk A i i 5 — TPk 9 2% B 19 T — BhaEAT DI () Bk 85 = X 2% 48 R IR, BTl 56—
LSAHR A& Bk 55— IPHB L

JITIR 58 =W 28 U A AR 45 T IR 58 —LSAHR SO T 55 — i HH 1) — BRI TPHb 1k FH Bk
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—TPH I 5 N 58 = TPHbE , BT R 58 = TPHBIE AT IR 55 — W 285 £ i TPHbE

5. FRPEAUREL R AR I 7512, HARREAE T, Frid 7V A4 -

JIT IR 5 = X 2% T A R IT I 5 — X 498 A % IR 1K) 38 = LSAHR ST, Ik 38 = LSAR ST 5
FriR 58— IPHHE , BT IR 58 = 00 2% 1 & M4 Fridt 38 =L SAHR SCAE Al H 1) bk BT ik 55— TP
HEFR 6 HH 5 AH R,

BT 58 = W 28 1 & AR 48 T IR 55 LSAHR SR BT il 55— B8 HH 50 T — B9 TP IE HH BTk 58
— IPHubE S8 9 58 = TP L A0 45 .

T 5 = X 44 T £ U P o B 0 285 152 28 15 Y BB DU LSAR ST, BT ik 56 DY LSAIR S 7%
Bk 58 = TPHu L , BT ik 55 = 10 2% 15 2 MR 48 Frodkt 35 DU LSAHR SC A fi H 1) bk o Bir ik 55 = TPk
BEF S H 5

Tk &5 = 0 28 T A& MR A i 3 LSAHR SO T — Bk ) TPkl 4 e ik 55— TP bk 1 BT ik
5 — I EHBHAT S, B BT B — B ER 1 N — Bk TPHuhE B BT IR 55— TP HUhE R N Pk 58 =
[PHENLE,

6. MRIEAUCHIE SR ABG TR 775, HARF AR AE T,

Bk 55— TPHUHE A Pr il 55— W 4 I A& (18 B 42 LT TP bk, BT ik 38— LSAHR SO H ) 5%
RIS PR 5 — TPHuNE o

T.— P — W25 5, HAFIEAE T, Ik 25 — I 45 A0 28 IS I 4 4 L B = I 4 %
BT [Rl — P2 v, Birad 55 = X 28 150 8 93 il 45 T I 55 — I 498 TR0 4 R I I 58 — X 4% L 4 T 4%
TR 55— P 28 5 A4 A0 HE

AbFR BT, TG N s TR TP B 5 58— TPHIUhE A X R O% 2R, Bk 85— [ PR IE
NHTIRSE— W 45 A& I TPHLIE 5

RIEBTT, FT 1A BT IA 58 = 48 & 45 RIR S — LSAIR S, BTk 85— LSAfRSCA S 85 1P
Mk, P 55— LSAHR SC T ik i Pl ik 575 = 0 286 15 26 A2 1 B 1 bk Dy Bk 55— TP b hik (1) 58
— P&, AR 55 T IPHhE JE T Bk TP B, BTk 58— B% HH I R — Bk IPHO M A BT iR 55— 1P
Hdik

Bk Ab 282 55 e, FH T4 08 A2 15 75 20 Pl 58 = W 28 1 2 A7 10 B 1Y TPHB ML J& T Bk 1P
WEL, LR — Bk A TR S — IPHB IR 2% B i R — Bk BEAT )46,

B I 57T, FHT 24 i AL 38 50 T 1 08 75 B0 I ol 55 = I 4% 2 470 (1) B (1) TPHb 1k
J& TR PRI B, B R — Bk N FTR 55— TPH A B8 HH B0 N — BRBEAT DT et , 18] BT id 55 =W
28B4 RO B LSATR L, BT IR 88 —LSAR U & Bk 58 — TPHbE , FTid 58 —LSAR SC A T ik
RITIASE = MR & TR — B A T — Bk TPt i TR 55— TPHbE S B N S8 = 1P
Huhk, Bk 55 = TPHubE Jy Firidk 55 — 0 48 1 44 1) TP itk

8. MRAEAURNE R THTIR 1) 55— W48 B 4%, JLAREAE T, i AL 46 -

TR 3% BT, 38 FH T 1) BT I 58 = 0 4% 4 RIR 38 = LSAHR L, Bk 35 = LSAHR U5
PR 55— TP L , BT id 55 = LSAHR ST T & v ok 55 = WX 2 1 46 A A H (B ik A BT ik 55—
TPHiHE T 6 FH 5 AH R,

B i 58 — LSAHR SC T 388 S0 B ok 25 = 0 &% U & IR B 10 bk O By ok 55 — TPl ik () 8%
FH, AT i & T 3R 5 = 0 28 38 45 T — Bk TP Huhk 9 ik 55 — TP HE (1) Pk &5 — % F 3 AT
SEHT B BT IA BE — S FH G R — BRI TPk p P i 55— TPk 55535 S Bl ik 55 = TP ik, Firak
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BB R AT A B R A PR 58 = IPHEhERT %

9. — PP = M5 &, HEFEAE T, FTid 58 = W4 50 4 RN B8 — X 45 0 4% L 35 48 B0 4%
BT [F] — W, Bk &5 = 28 15 4 43 ) 5 58— I 4 B A P S I 8 iR 8 1 4% F)?i;ﬁ%~
R £ 4% 5 ST R TLIBEDIMSL TP B 5 55— TP (O % B 36 2R, IR 85— TPl bk i
— X 25 1AL A TR TPHIHE S BT 5 = 9 28 14 2% A 4 -

B e, BT — 48 13 4 RO I B — LSAIR SC, TR 55— LSAHR SCAL &7 55 1P
HuhE , B 55— TPHU B J& T B TPIX B, Fridk 35 = X 4 1 2% AR 9 i it 85— LSAZE Ji E (1 bk
NEE T IPHHE S — B L BT 55— B EH I T — B TP bl A ik 55— TPHhE 5 DL %, 20K
JIT IR 55— X 4% 15 2% RO 1) 55 LSASRSC, I I 55 - LSAFR SN Ik 55 — DX 4% 15 6 16 o 75 0%
FIrid 58 = W 4% 5 A& A7 B 1 TPHUKE J& T BT if TP B , HL R — B8 BT i 85— TPk (1) 2% £
(1) — BB AT DIy ] B 58 = I 48 150 46 ROE I, BT IR 88 —LSACUA & BT iR 85— IPHI ML 5

AbFE BT, TR BT IR 58 LSAIR SO BT iR 58 — B HH (19 R — Bk TPHUIE B Bk 85—
TPHHE 5 57 A5 = IPHbE , BT SE = IPROHE N TR 55 — P 2515 4 1 TP b

10 MR PEAUFIE R OFT IR [ 58 = 48 B & , HUFHEAE T, I 45

BT iR 2 557G, 38 FH T2 BT IR 55— N 4% 4 2% R K 1 58 = LSAHR L, BT il 38 = LSA#R 3L
A0 E BT 55— TP L, B 58 = X 2% 18 2% LA ok 38 = LSAHR SCAR i B I o bk v il 85—
TPHbHE [ % 5 AH RS2,

BT ik #2550, 38 FH T HE BT o 58— 0 4% 4 2% I 1) 55 DY LSAHR SC, BT i 58 DY LSAHR 3¢
55 BTl 85 = 1PHuNE

JIT i b ¥ BT, 3 T AR 48 o 5 = LSAHR LA i B I M E D4 s 55 = TPHBAIE KT 6 HH

11— Fh % RG, JRRIEAE T, 04 S — M I & 35 I 4 & B = 48 I 4%
FIT I 88 = WX 45 15 4 0 31 5 PO B85 — IR 445 14 4% R T B 9 48 14 48 1% 2 5

JIT i 5 — W 4% 8 4%, FHT 2 52 I B ELIBC B S TP B 55 58 — TPHbHE A X B2 R, TR 58
— IPHEE BT IR 55— P 28 B 24 (1 TP R, DA K2 ) BT I 58 = I 49 14 4% A 38 B — LSAHR L, Firidk
F—LSAHRSCE & BT iR 58 - IPHU KL, Brid 85 — LSAHR SC T A I I 5 = IR 4% 150 & AE 1l B 1)
bk A8 TP HE 5 — B8 L TR 55 TPl J& T BTk 1PN B, Bk 58— i F A R — ik
(¥ TP hE A BT i 85— TPHihE , DL K e 75 B0 B 58 = 48 I & A7 14 B B9 TPHbE J& T Py
RIPW B, HLN — 8k 9 Bk 55— TPHuBE A 6 B (9 7 — Bk AT DI, i) Bridk 38 = I 4% 1 4%
RIE G LSAIR ST, BT 55 —LSARCSCE S Bk 55— TPHb L, Frid 55 —LSAHR SC A Tk firids
=R ARG FTR S — B 0 S — BE O TPH Y TR 55— TPHBHE 5 N 5 = TP, BT
IR = TP A BT i 55— 0 2% 15 4% (1) TPHiL L 5

B 88 = I 48 1 4, FH T 82l BIT il 58 — WX 4% 150 # R TE 1) i 88— LSAR L, iR 4 Bk 58
—LSAAE A% B (bl A58  IPHRE) 55— B8 H , BTk 85— B HH 19 T~ — Bk TP bk B ik 28
—IPHihE s PA S BRUSCRIT IR 55— 9 28 150 48 A IE I 58 LSAHR ST, FF MR 4l Frik 88 —LSAHR ¥ Fr
RS AN — B TP L F TR 55— TP b 56 5 A 5 = IPHB L, BTk 55 = TPHu b Ny By
T EFE 0 % A [ TP L 5

BTk 58 — W48 1504, T R TR 58 = M 48 50 46 IR IR SC
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M4 RS R BT R MBI B R RS

BR G
[0001] AT 0 KA A5 BRI , JUHP Ko — Tl o 455 v it el SET ) VA I 4% i 6 AT A
é}ﬁo

BREAR

[0002]  FFfdR 4T B FH ARG (30 :Open Shortest Path First,OSPF) W, A T8 —(K 3
16 R4 (J3C: Autonomous System,AS) H o FEEEA P28 o, RN FH 25 18 1k 82 7. 0SPF 2L fi 5%
2,08 BRI RIS T (JE3C:Link State Advertisement,LSA) #ICKIEL T H
AR JE, OSPFIE it 6 FH 25 < [A) 38 o5 ) 8 42 1 IR AS B L B RS B 7 B B A 2 T 1%
R AR B v B a0 BR A AR R R

[0003]  FEOSPFMIZEIX I N , H VG RS 1U S H 28 (P : Autonomous System Boundary
Router, ASBR) 7MW 25 1) 4% EH 51 A BIOSPF , 34 A2 il ASHP HBLSA (B3 : AS—external —LSA)
R SLR IR 45 OSPE [0 £ [X 5 P () % R 2% o 385 175 400 T 5 OSPE IR 45 [X 338 P ) i FH #5183 ASBR S
A1 £ 388 (5 o 75 I AT ik 2 OSPE o) 28 [X 333 A 11 %% 1 28 34047 8% FH SEBT I, ASBRAG AT — > — A~
ZAHKATIAS-external ~LSAR T, R Z A BR AN 45 5 H B K OSPE ) 25 [X I A 1)
P EH A% IR R HH SE T E Y .

[0004]  fHZ, 7EIA HA P, ASBRA 24> W B # H , MIZEASBRE Hh 0 4% 3% 42 AN A2
TEOUS , o R i LE 5 BB OSPE P 26 [X 35k P 11 2% FH 25 2R 4T 2% EH 5 3T o 5 X 4% [X S0
i He AR B B % , 44 HASBR-5 OSPF I 4% [X 33k P 1) 14 HH 2 1) 38 2 42 11 1) e R A% B o o (%
W :Maximum Transmission Unit,MTU) % A N1500F 7, K ik — 1 AS—external ~LSAHR P
15 A 5590, 373bpsTHE, 57 0SPE I 2% [X 35k P (1) % FH 2% 1431075 2% 2% B 75 223047 2% HH
BB, MIASBRTR 2215 22 /02700 MR SCA BENG E A5 B A0 g 15 % 21 OSPE ) 28 [X
BN [P % EH 2, FEX AN IR, 75 2 FORE MM 487 8, IF HL575 2L FE K ER ), S E%
FH S () H, IR SC A .

b4 B

[0005] A HH 175 S e 481 2 A — P oY) 2% % R BT 1 7 3 I 28 I I &G, TR DAY
oA HH SR T8 oG 22 K, IF R R B E A e

[0006]  BE— T 1HI , A% i Sl 9 F A 1 — i DX 48 v B2 ER SRR I 9 0, T IR X 4, 4 AR —
) 255 1 B B IR 5 1A 4 R B = I 28 TR0, T I 5 = IR 24 50 4 93 il -5 o 38— ) 8% 14 4% A
BT i 88 — W 48 1 & 4%, ik 7204

[0007]  FTIRSE— 4GB & EE TP (JE3L: Internet Protocol , IR ELELHMI) B 556 —
TP HE )X B2 R, B 55— TPRE R B il 5 — ) 28 15 4% 1) TP IR o BT il 55— WX 4% 1% 4% 1)
JIT I B =X 4% 15 4% 15 SR — LSAHR ST, TR 55— LSAR SCAL 25 BTk 8 — TPHb L, FTiR 55 —LSA
S T o o Pl ik 5 = 0 2 3% 26 A2 1 B b i A 58 TPHHEAG 55— % i, BT 58 TPk
J& T TR TP BE, FTodk 45— 6 FH (1K) T — Bk 1) TPk g ok 55— TPHbAE o 24 ok 55— X 4% %
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W08 T B TR 5 = I 2R R AEAE I B B TPHEME 8 T Bk IPR B, R — Bk NPTk 85—
TPl bk () 2% R T — BRFEAT YT, B 55— X 4% 18 4% 1) BT IR 5 = I 2% 1 46 IR 55 - LSA
W, Frid 5 LSAR TS IR S — IPHu L, Birid 85 L SAHR SC T il 2 Fir ik 5 = k0 4% 1%
F WG TR S — % IR — Bk TPHuhE B Bk 55— TPHUhE BE 8T J9 88 = TPHhE, Frid 58 = 1PHh
HERFTIA S 4515 A4 T TP R AE .

[0008] iy 48, 5 — P 465 1A 4% 1) B — I 4 1 4% 2% 38— LSAHR ST, 38 = W 4% 18t 4% HE A
B Rt A5 — IPHURE R 5 — P H , 58— P FR I N — Bk TPHEBE A 58— W45 1 & 1R TP HE
bk, 158 T IPHOIE J& T TP B o AE 55— W 28 4 1 08 75 B0 58 = 4% & 1 E B k&
TAZIPW B, H R — B A AT ik 55 — TPHb BE (1) B% B 10 T — Bk AT DI i, 13 55 = I 48 10 & R
A T LSAHR L AHT A = 4R B A 0G N — B IPHEHE 9 ik 55— TPk (R 88 FH 1 T — Bk IPHE
BEB4 22 55 N 48 15 4 O TPHILhE o W T SR I K326 — AN LSAH SC, W DA 5 = X 45 14 24 %
JETIZIPII B FH K T — Bk R B — W 4 R & ) 22 58 I8 I &% , AN TR BT AR 75 22
BEH ) 2% EH A IR LSAMR L, i H 1 % bR SR o O 27 B8, I ELAR & 1 I R SR T R
[0009]  7E—Fhm] GERI LT, FTiR 5 ik A 4E

[0010]  Ffridk 55— X 4% 150 & 1] T 55 = 0 48 1 4% I B8 = LSAFR ST, Frid 38 = LSAHR L &
PR 55— TP , BT ik 55 = LSAHR ST H T & v ok 55 = X 2 5 46 A A K bk A BT ik 55—
TPl 1k () 2% BH o BT 85 LSAHR SC T sk 2 BT idk 55 = 0 48 150 28 5 BTk 88— B FH I R — Bk )
[Pkt ATid 25— TPHhE 36 3 A 58 = TPHBhE AL FE

[0011]  FriR 55 —LSAHR L Tl ik 55 = W 48 5 4 Mg B A kA B 55— TPt bk i)
6 H 5 M T A R BT I 5 = 45 8 44K TR — BRI TPt bl A BT i 55— TPk i) B ik 5 — 4% el 3
AT R, B BT IR 55— % B I R — Bk I TP R hE B BTk 58— TP b kil 58T 9 Bk 88 = T PRk, By
BB = 28 A7 B RO HE A BT 58 = TP R hE O 6 1

[0012] k5%, 7R85 — P 45 1 & 1 8 75 BT 58 = I 48 % & ) B bl JE T 1P
B, BN — BN TR S — IPHUHE R % B T — B AT IR, 17 85 = W 28 1 46 RIEHE - LSA
WSO AT B = B &8 —BRIPH R A 55— TPHB hE R % ) 5 S — Bk TP bl Py 22 55 —
2 1) TPHILHE o AT SEBE 1 — AN LSAR ST, H4 J& T — AN TP B 6 FH 9 R — Bk 3R — 1Y
ZR I A 5 R U A%, AN T TN RS 7 R I % R R IR LSAR L, B S T i R S
P R 20, O AR A T B TR .

[0013]  ZE—Fha] B8 HIE 1T, FFiR 55— IPHu b N BT iR 55 — WX 4% 150 4% () 38 #8432 1 ) TP
L, FTIR 85— LSARSCH (1 4 R bl A BT il 85 — TPHB AL

[0014]  FiR75 %, 55— [PHUhE AT DA S — P 28 1 45 8 42 L1 TPHB AL

[0015]  FE—F Al B8 (BT, T 55— X 40 15 4% ) T3k 55 = X 4% 14 2% R 36 Pk 35 —1LSA
W25, AR

[0016]  Firidk &5 — X 4% 152 2 70 FTIA 55 — L SA$R SCAT i T BE IR AS B e i (W I8 31 8 K
G (JE3C :MaxAge) I, 45 MG BTk 55— LSARCSC IR OC R IR A 58 = M4 B 4%, [ 1% 58
=S IR AT I B —LSAHR L

[0017] iRy &, 55— W4 B A& 7R SE R IE 58 L2 5, AT DA 4k S X 55— LSAHRSCHEAT
ZAVAEAE , A TTINR %55 — LSAIR ST, F 448 A2 47 1) o

[0018] &8 T I, A% HH A S 9] 2 £ 1 — i 0ox) 48 v i ER DT 1 7 0 5 BT O D) 4 0, 4 B —
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0 2% 150 2% B IR g A % B = I 24 1R 4%, P B = X % U % 20l 5 5 — I s e T3S —
W) &% 15 A4 e 5 IO B — X 488 1 4% S S AT TP B S5 5 — T PHBBE X BEOR 2R, BTk 55— 1P
HE R FTIR S — W 251 & I TPHLHE , BTk 77 V2B 4

[0019]  Ffradk 55 = X &% 150 A FEUSC B — 00 8% 18 8 RS I 35— LSAFR ST, Fridk 55— LSAHR S &7
5 IPHLNE, BTiR S5 — IPHUE B T TP B, BT il 5 = I 28 152 2 MR 4 ik 55— LSAAE i H 1 1k
HENEE IPHO IR B — R, Tk 88— 2% EH I R — Bk TP L N BT iR 55— TPHL ML . T IR 58
IR A V5 A RN BT IR B — IR 48 14 4% R L TR LSASR ST, TR 85— LSAHR SC TR 55— ) 2%
WA B TR B IR 58 = M4 B A4 A7 1K B 1 IPHU KL &8 T Bl 1P B, B R — Bk A ATk 28
— IPHEIE A6 B BN — BRBEAT D74 i) 1) BT i 38 = X 4 0 8% IR I, i 55— LSAFR S
Bk 85— TPHu ML o BTk 55 = N 4% I & iR PR BT IR 38 LSARCCIG il 55— PR HH W) T — Bk 1P
Hidik HH B A 55— TPH L 5E 8 0 58 = TPHbIE , Bk 58 = TPHb ML 9 B ik 55 — W 25 % & 1 TP
hEs

[0020]  F3kR77 %, S =4 A B T 55 LSAHR T, il B 9 IPHubE )& T Pk TP B,
H R —BONFTIA S — TPHUHE B 0 R — B U040 22 55 48 150 & 1 TP hE , 88 60 7 I HH 8
B A 2R, AR s TS SR

[0021]  FE—FpA] GRS T, Frid Uik e 4 -

[0022] P ik 55 = W 28 12 28 S BT IR 55 — I 28 150 4% IR ) 38 —LSAHR 3L, T iR 38 = LSAFIR 3L
A0 B 55— TPHiuhE , Firad 55 = 0 25 1 25 AR 48 B ik 58 = LSAR SCAE il B I ik A ik 55—
TPHBIE B8 HH o BT IR 58 = 0 2 U & AR 4 P o 55 —LSAHR SR Bk 85 — B HH I T — R TPHE
HE BT IR 55— IPHU L BE B o 58 = TP b 0. 45 .

[0023]  Jr ik 58 = 0 2% T 2 WSO Pt B — I 248 A0 88 % 1R 55 DU LSAHIR S, Fiv ik 38 DY LSA#R 3L
AL E BT R 55 = TP b, ik 58 = 100 2 B 2% A1 P ok 38 DY LSAHR SCAE 1 B I bk i 25 =
TPHEHE B8 HH 5

[0024]  FTik 55 = W 2% 1% 2 AR U5 AT 25 LSAR SCR R — B TPHEbE A Bir i 55— TPk )
T IR 55— I AT SERT W I 55— B EH R — RO TPHB B B BT IR 55 — TPHUhE 568 N BTk
E=1PHuE

[0025]  #E—FPATRERI VLR, BTk 55— TP IR g B ad X 485 150 4% 140 38 AR 11 ) TPt , Blr
B —LSAR SC A ) 8 e stk A BTk 85— TP AE

[0026] =T 1i , 4% H1iF Kt 1 Sk 1 — P s — WO 28 10 4, Pt 55— o0 8 1 4 A4 — Y
f%ix% =N AL T [F — RIS rh, Fridt 85 = X 4 152 2% 43 0] -5 BT 3R B — X 4% 150 4% R IT
IR ES T 2 AR, IR — I S R A L

[0027]  AbFE T, T ST 1P B 5 55 — IPHuhk (6 B o6 &, Pk 55— [Pl N ik

— L% A (K TP 5

[0028] ik B TT, T[] BT ik 38 = 45 5 45 IR 55— LSAHR ST, FIrid 55— LSAHR ST & F
R T IPHihE , Bk 55— LSAFR SC T & BT ik 35 = N 28 1 4 AR il B [ bl o 38 TP Rk
(P55 — S, FTIR 85 TPHU KL J& T Bl TP B, BT id 35— B B 1 S — BRI TPHuhE 4 iy i 28
—IPHiHE;

[0029] PR AbPE 550, FH T 5 7€ A& 15 75 2L Irad 55 = W 28 & A7 Al 1 B I TPH ik J& T B
RIPREL, BN — BN PTIR S — IPH L £ 2% B — Bk AT 1) 8
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[0030]  FrikR K IE H ot , T4 ik ab ¥ 5 oo i e 75 20K Frid 58 = W 4 W 2 A7 0 B [ 1P

bk J& TR TP B, H R — Bk Bk 55— PR HE () 2% 15 10 T — Bk 34T Y4, 1a) Bk &5

I B ROIE T LSAHRSC, BT 85 L SAIR AL % FriR 58— TPHL L, BTk 88 —LSAR SC H

TR P i B = 0 % 1 K i B — I FH 8 R — Bk TPk B BT IR 55— TP bk BB 0 58

ZIPHubE, B 58 = IPHuhE 9 Frid 85 — 0 45 150 45 1 TPHEAE .

[0031]  FE—Fhml BB THH , I HE

[0032]  Ffpidt 2k BT , ik FH T [ P 0 B8 = I 28 1 46 338 B — LSAFR 3L, BT il 88 — LSAHR T

A8 BT IR 55— TP hE , Bk 35 = LSAHRSC T itk i il 55 = I 45 15 2 A i B 1 Huhik A i

55— TPHUhE A B ER 5 AR HE,

[0033]  FTiR 55 —LSAHR L Tl AN BT ik 55 = W 48 % A Mg B A bk 4 Bk 55— TP bk

6 FH M T A 2 BT I 5 = 4 B AR N — B TP b A BT IR 55— TPk f) BT idk 85— 4% el

ﬁﬁiﬁﬁ W T IA 55— B B (1R — Bk 16 TP UL B Tk 55 — TPHuhE 587 9 ik 55 = TPHuhE, B
F B R AT A B R PR S8 = IPHEhERT %

[0034] VYT, A I SRR AL T — P W A, 1% S R A bR

A5 W4 32 1 RIAT il B3 o A7 it 2 1T DA FH T A7 A 0 485 140 % (KRR ARG A B s » Ak 38 25 T A

171 2% P O RE P 78 A IAT BT IA T T BE v 75 v, BARSIAT S0 B AT DL 2 ILRT AR J7 1, shab A

TEFER o

[0035] &% F 77 1HI , A% HH A S B S A1 1 — P e =4 10 4%, Pt B = X 48 1 4 AT B — )

28 A% B I R A TR — 2, B B = X 4% 1 £ a0 il 5 IR g A A S Y

YR TR, FITIAR B — N 245 15 4 5 ST A R ELIRC B TP I B 5 38 — TPHEBE R X B2 G 2R, B

IR B — TP D Ik 58— X 2% B¢ 2% (1) TP bk, It B8 =) 2 1 £ 0,465 «

[0036] U BT, T 1200 B0 — X 4% 1 6 RO I 35— LSAHR ST, AT il 55— LSAHR SO, 5 58

T IPHRYE, Bk 55 TP b JE T B ELIC IS TP B, Bk 55 = 0 28 15 4 iR BT iR 5 —LSA

AR B B IE A S T IPHEBER 58— B B, BT IR S — % B B R — Bk TPHubE R Frid 55— 1PHb

B DA R S0 PR 5 — 0 2% 5 4 141K 5 T LSAFR ST, T IR 55 LSAHR SC N T IR 85— R 4% V%

BT 5 B TR 5 = I 48 W R AEAE I B B TPHEYE 8 T Bk PR B, HL R — Bk ik 85—

TPl hE ) 2% B R — Bk FEAT DI ) BT I B8 = R 28 1 46 IR Y, BT I 58 L SAR SC B P

R —TPHuL

[0037]  KbER PR JT, I THR 4B BT iR 58 —LSAHR SCKG Bk 85— 2% B R — Bk TPHUIE B BT g

5 IPHLIE S H oS = TPHIE, Bk 55 = TP bR Ry Pk 55— X 4815 45 TP

[0038]  {E—FR{AT e B THH, I ALHE:

[0039] Pk 4220 B o, 3 T 42US BT AR B8 — IR 4% 1 % R I 1 B = LSAFR ST, FIrik 85 = LSA

SO Pk B — IPHUIE , Bk 55 = WX 4% 1% 2% R4 Frid 38 = LSAHRSCAR i B 1 ik A pir i

B IPHUhER B

[0040] P 4220 B T, 3 T 42US BT A 58— IR 4% 1 % R I 1) SR WU LSAFR S, ik 5 DU LSA

RS AR 58 = IPHubE

[0041] P iR AL FE 8t , o8 F T4 T i 35 = LSAR SCAE Al B bk A ik 58 = 1Pt ik (K

FEHH o

[0042]  BEINT7 I, A HIE SEHE IR AL T — PP 38 = 4 4%, 458 — M 4% I #& 04 - b3
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A5 W48 3 1 RIAT il B8 o A7 it 28 1T DA FH T A7 A 0 485 10 2% (1 R PP ARG A B s » Ak 38 28 T A
171t 5% P I RE 7 78 A IAT BT IR 77 T BE v 75 v, BARSRAT B 3R AT DL S ILRI AR J7 1, shab A
FEFER o

[0043]  AHIESZHEHIEE L AT T — R4S R0, B4 FIARSE = mscEN Jyma
FRI S — I E8 A B I 28 A AT IR 5 T 5 TR 75 77 T I B8 = I 28 14 4%
[0044] PR SE = W 45 150 & 73 3 5 TR 55 — WX 45 15t 4 T IR 5 I 48 1 & it 2 5

[0045]  Firik 55— 45 15 % , B T8 1P BY 5 55— TPHb Bk () X6 9% &R, BTk 55— TP bk
TR B — R 45 1 % (9 TPHHE , DA K2 1a) i B = 0 4% 18 4% 35 58— LSAH S, Fridk 85— LSA
S AR 55 IPHb L, BTk 55 —LSAH S FH Tl R i ik 35 = 9 46 140 2% A= il B 19 kit
5 IPHURERY BE— B8 HH , BT 85 IPHUhE )& T Fradk TP B, FTid 85— B EH 1 N — Bk TP HE
HEA BT iR SE—TPHU KL, DL R i 5 75 00 Bk 38 = I 48 1 & A7 0 B [ TPHLLE )& T BTk TP
B, N —BEA TR S — TPHUhE A % 7 10 R — Bh BT DD ie , 1) i 58 = W48 13 46 KI5
TLSAIRSC, iR 55 LSAR SO R S IPHE b, Bk 55 LSAHR S A Tk ok ik 55 = W
2R BT B — % EH I N — Bk TPHU KL FR BT IR 58— TPHUhE S8 9 88 = IPHu L, Pk 88 =
TPl bk Ay oA 575 — 0 286 15 4% (1) TP i 5

[0046] Pk 55 =W 4% 150 & , FH TS BT il B — I 48 15 % R 28 ) P ad 35— LSAR L, AR 48 P
R —LSAE R H (I N5 IPHELER BB — B8 i, BTid 55— 8 B 10 N — Bk TP bk Ay B
AR EE— IPHuE DA R i 85— I 28 1 4% R IE 1) 55 - LSATR ST, FFMRHE BT i 85— LSA#R 3¢
PR 55— B H A — R TPHB R B Bk 55— TP b 56 3 A 58 = TPk, ik 55 = TP ik
TR S W 45 150 A T TP R 5

[0047] Pk 55 N8 4%, FH T3 R BTk 35 = M 48 & IR R OC

[0048] A% HI 35 SL it I & )\ U7 i it 7 — FhE 5 e vk AL AT S A7 i A B, T AR o
AR v EARE AR T AT — 7 58 051 85— J7 AT — T eI T BR
TR — A RE IR TR VAR R 4

Bff 15 BA

(00491 Sy7Y W I £ ML U5 I AR R S 49 BRI A B AR P BB AR 5 2, TR TR X St 451 T B
A H A BT RS BT A PR RV fRT B A48, 5 T B LR, S T R R 4 B AU A
HIA S A8, X T AN I B AN Skt 7EAT L BE PES7 B AT H2 T, 38 mT DURR P4
BB B R AR BB

[0050] &1 Ay AR HH R St 491 2 FF1#) — X 48 RS I 45 1 s =

[0051]  [&|2 A G L it 151 A FF ¥ Router— LSATE’(IE’J*%‘JC/TE

[0052] &3 /4% H i SE it 9] A FF I AS—external - LSAT&IE’J%‘JQTE

[0053] ] 4 A A HA 37 S il A51] 2 ) — Tl 199 8% H 52 1 ST %) 7 VA mﬁﬂ =S

[0054] &5 Ay A% HI 15 S it 491 A FF 1) — P 8B — I 48 I & 1 45 M s i

[0055] &6 Ay A% H 135 S it 491 2 FF (1) — P 8 = I 48 1 & 1) 45 f s i

[0056] |7 Ay A% HA AR S it 491 A FF ) 73— P s — X 45 1 45 1) 2 1"]?5

[0057] I8 A AR HA 33 St 451 2 FF I I3 —Fh 85 = M 28 1 & 1) 45 M s e B

[0058]  [&]9 Ay A% HH A S it 491 2 FF (7] — X 4% R G0 1 45 1 s =

9
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=RVSSN s

[0059] TSI &h GBI AR R BH ) S A6 AT RO

[0060] A H 175 552 it 9] AR R 22 3R A5 S Bt Pl R AR HE: “Bf —7 L B 7 L B = R R YT A
s T XA RN G2, AN A2 FH TR R TP o b, ARGE “G 487 A1 B A~ AR HEh Y .
B, A4S T — RIP R TR R RE L R B IR IR E T O B K D R
BTG, 1B AT DL HE S A B H D IR TT

[0061] 7 A% 47 S il 5] Hh 4 21 1 100 288 15 4%, BT DA A2 2% FH 45 , 1 7] DLE A Bl 55 H A A [
BB E e [ ) 285 152 4 o

[0062] A H1 4% S it 45 LA OSPE Fp A 461 135 AT 1 BH o OSPF Bip 30 AT DA R A B 2% IR 25 2 HH
W FIL B IZOSPF RS W 5% 15 4%, AT LA SR BT A7 HoAth W0 28 1 24 19 15 S5 R G 4 X 48 1 4 0 45
1, FRAEFR AN S TR IR R RIL B A B 1 X 2% 1) B FR I AT o FE LN OSPR I 5 R, 251 % FH 2
TN ARE R R K H G A I LSAIR SR %45 BT 4B & - OSPF IR Ik 4 HH £ 22 [R) 38 75 ) 4% 42
1 RPIRAS S IR AU S - FEOSPE B S Y , OSPE IR 465 [X 35k P4 11 4 0 &5 #y ] DA FH B8 R
A R AT JER A7 T IR — OSPE W 485 [X 35 P 110 193 265 152 & LA A R] 9 B i TR S 2008 /% -
ANOSPFRY 28 A 1 125 FH 25 22 T2 I IR A 000 1 v 50 e R B A AR S AR Rl FH R o

[0063]  FEOSPFI 4% [X 35k Py , 355 PN 1) 6% R i 0 3ck 4 9 ASBRIYT 5 EH 2% 55 /1R X 255 AT 15
U R P ) B EH A X 2 P 2 A, T AT B FH BE R o B B R R 4R 2 I FR Hh 4
R R AEARA I o] 16 EH R TR PN 28 AT BRI o 177 1% 4% ER A SO P 2 $h A8 A0 5 S 5 il i
B R EE AT A EH AT O o DRI, % R BT R i EH A SR AT AR g i EH )4 o i I 2
FH 58I A DA % Jarh B 6 28000 224 T 1) DX 9% &85 ) AR i FH 2 R TR il — BB IRAS

[0064] G 1P 7~ , AR IR St 461 o FF ) — PRI 28 R ) 45 s B s 1% I 4% R
#5:RTA,RTB,R1,R2,R3FIIR4

[0065]  RTAFIRTBZASBR.R1R2.R3FIRAFE:OSPE /X £ 35k P4 F 6 FH 2%

[0066]  RTAFIRTBNE#M WX 245 (1) i B 4 531 51 N 21 % & [ OSPR % HH R vh 5 I 43 A1 A il AS—
external-LSAFR LK IEZSRL \R2.R3FIR4 . RTA,RTB, R1, R2, RIFIRA, % 1 A plt— % HH 2554
PRIRASIE 5 (JE3C :Router—LSA) H UK 45 B 48 &

[0067]  FEOSPFI 45 v , AR PELSAANE [ 3%, OSPRHIMSLE X T ASFI 2B I LSA

[0068]  H:rfr,Router—LSAZIEM1HILSA. iZ%Router—LSAHR S A TR B HH #8 EOSPF I 2%
X I8N ) EEIR S AR B8, H R AE—OSPFI 2% [X 35 P 3H 4732 1t o i%Router—LSAHR ST
¥R WK 2R

[0069]  fFRouter—-LSAHR CALFE : LSAHR 33k FlIRouter—LSAH SC N 75 «

[0070]  ZLSAHR SRR IR A B SOH -

[0071] LS age (EEHSIRASMBR) 2Bt , F TARIRLSAS™ 4 Ja pr & i I (]

[0072] Options (A]IETN) FE% .

[0073] LS type (BEREIRARA) FB,Link State ID (BEEIRAIRIH) FEAMLS
sequence number (FEFIRASIT 5) FE— i H T #id 2 5 NFE—ALSAKAE B

[0074]  fFRouter-LSAHLink State IDZFEXAI% NOSPFEE H #8b5iH .

[0075]  Advertising Router (H 5 HH &) T-Bt, F TAR IR R AZLSAHR SV 2% HH 2%

10
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[0076] LS checksum (EEHIRARLS) FBL, HITARIRBRLS age B LAAL , HoAth 2% I 2 56
Al

[0077]  Length (K5 FB¢, F THR U LSAR SCI A BT, FRLSAHR Sk o

[0078]  1%Router—LSAHR S 28 7~ HE ) - B % SO

[0079]  #1inks GEFED FBL, FITFRRLSAR O T A KO85 S (5 B EE A FE Mt 2
AR TR X () BT B R 1 B

[0080]  Link ID GE#EARIR) F-Bt, FTARINES H AT AR B R

[0081]  Link Data G 7B, I Thr IR H s, HAH L TREH 4L

[0082]  Type KAL) FBt, T % b 25 BT N B4 0 W 25 25 8, 7ERouter—LSAHR SCH
R T AR R B — BRIy ft AR S — B EH 28 5 S PSRN IE B B AR )
4 3 O = PSRN B B AR RSN 25 5 55 DY Fh2S 28 FE 0L IS

[0083]  #TOS (k55K % =) TBL, I T AR IRIEZA R TOSE & .

[0084]  metric GFEHME) F-BL, I TAR IHEERE I F A1

[0085]  AS-external-LSASEZEMISHILSA1%AS—external ~LSAHR ST FHT #5344 HH 258 BIAS
HRES I 25 [ 4, 7E BN ASIN B HEATIZ Bt o iZAS—external ~LSAIR SCHU AR A B 3R - 1%
AS-external -LSAHR 5 : LSAHR L fIAS—external —LSAH N 75 «

[0086]  #EAS—external-LSAHR L, LSAR LG Link State IDFE A TAriRiZEk H
2310 i gh Fo g 280 B B RT S IE o LSAR ST Sk A HoAth 7 B 1 A XS B 29 s AR TR 7
BRI SCHITA] , iX EAN TR

[0087]  AS-external-LSAR L 25 H 7R tHIK & B & SN -

[0088]  Network Mask (W#&4Eh) =B, FT-hr I8 15 (1 B B HT b bk #ER5 .

[0089]  Forwarding address Ci kil 5B, FITAR 1R B BT 15 1 B A28tk 1) #i 5
WA R B AL o

[0090] Tt & 1= th (9 B2 FH 3t B B o B4 BT 7, R AR B 33 St 461 8 (0] — ol ) 245
HH i R SR ) 5 VA AR S S i I AR B — IR I B I 1A RS = I 1A o
Z =M ) 5 SR P A RS 4% 8 i

[0091]  iZ 55 = L1515 55— W 45 150 2 2 RN (R 2, 35 = DX 4% 180 4 AR 35 X 4% 15 4% 2 ]
[ T DO EE 3, P DU I D SO 1R 280, 5 58 = N4 5 2 5 35— 4% X
P B N SR A [N R LR, AT DA ) B R B AT I AT S S R S
2R B M A A& ) BRI ASAE [R] — AN T, W m] LB OSPR fp i g 37 3%
o

[0092] % & Hh i B B BT 7 12045 «

[0093]  S401: 55— M4 A& L IPRIER 5 55 — IPHBHE K 6 R O% &R

[0094] 55— TPHEHE A EE— W21 & 1 TPHIAE

[0095]  fEAzEfl, 55— 25 1 2% AT LA 2 B L HR R I RTABCE RTB , 55— W 2 152 25 (1) TPHiL 1k
1111 RTABRRTBHT BRI AN 25 = AN TP B, 85— N TP B A it Bl T 4 bk Ay
10.1.0.0.58 AN TPM I BS FH AT 2B HE N 10.2.0. 0. 58 =N TP B A % B /i 45 i bk iy
10.3.0.0.

[0096]  fE N2E4], 55— LR W & FE L TP R L. 1. 1. L 555 — TP BLAY % e Bl 5 4 3k

11
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10.1.0.0fJX REIR R o

[0097]  S402: 55— 251 & 7] 55 =) 2% e & ACIE B8 —LSAHR 3L o

[0098]  HE—LSAHCAL A58 —IPHuhE 55— LSAHR SC T fish i 55 = X 4% 1 2% A il B 1 b
NEE T IPHIHER B — PR EH o S — BSOS — Bk IPHu bR A 5 — TP L

[0099]  AIHER, %5 —LSAMSCA LA —ANELZ A .

[0100] % ZE IPHbILJE THZ P B o fE 2S5, 35 TP B A 55 — TP B, I 8 — TPkt 7]
PLNI10.1.1.18%10.1. 2. 05280 JE T 55 — TP B Hu ik o 25 TP X BN 38— TPIX B, DU 2 —
IPHEHERT A A10.2.0.08810.2. 1. 1222508 T 25 TP BL i bk 5 TP BN 58 = 1P
B, A — IPHEHERT L 910.3.0.08810.3. 2. 122508 T8 = 1P BE [l s k.

[0101]  {EMNZ8H, 5 —TPHIE N1 . 1. 1. 1, 85— MBI & 78— 1Pl 1. 1. 15
- IPPI B AT R 6 2R . 58 IPHbE 8 T35 — TP B, 43 85— TP bk 910.1.9.9, 55—
R 4% 15 2R A ST 1 B — TPHhE 5 88 - TPHuhE & TR0 REOC R .

[0102]  fERZE 0], %5 — MR & NE LR HEIRTA % 5 — LSAIR SN B —AS-
external —LSAHK 3 . T3 /niIAS—external ~-LSAFR SCA& 20, 58— 28 1 28 AE 3= T TP Y
B 5 55— IPHURE 2 [0) S 57 (1) 0] B2 90 R AR FRON B2 AS—ex ternal ~LSAR LWt FE o, 1% 58
—AS—external —LSAHR XX H HJForwarding addressFERIx B N1.1.1.1.

[0103]  S403: 5 = [0 4% T & BRI 58 — P 28 10 4% IR 1) 38— LSAFIR OL , B TiZ 55 —LSAHR 3L
ARl B R HE S S IPHE IR S — R e

[0104] 45 =R 28 U % 3L TRl B 55— LSAHR S, A2 A B B hE 58 — TP bk ) 28 — %
o %5 — B I T — Bk IPHLhE A5 — TPHbE.

[0105]  mT ¥, 5 5 = 0 4% 1 2% BRI B (1) 35 — LSAFR SCHH AL HE 2 AN LSAHR ST, T AR floAH B2
AN B EH , BT AE RS % B R — Bk IPHEBE IS N 58— TPkl

[0106]  fENZEH, 1% 58 =M 24515 & 7T LA LR R IR 1V R2\R3BKRA . 3 T IR %541, 45
BB N IR IRTA, 35 = W45 15 % R 1, 55 —LSAH LN S5 —AS—-external -
LSAH L WIRTAE B 58— B, iZ 88— I HH I B B9 TPHuEE 10, 1.9.9, F—BEIPHLIE K
1. 1. 1. L RIFEHAT R SCEE R, & 26 B I IPHLRE 10, 1.9, 9f 3R 30 & 3 B G TPHB HE Ky
1. 1. 1. 1/RTA, F FHRTAK iR S R B TPHE 910.1.9. 9 Y 4% 3% 4%

[0107]  S404: 55— 48 15 & 1 T 75 005 55 = M 48 W & A28 10 B I TP L )8 T IPRIBL, H.
Bk EE — IPHUHE R B E 1 — B AT DI, 1) 85 =R 2% 14 45 i S I LSAR L.
[0108] 55— [0 28 15 £ 716 N 2] 5 — IR 4% 1 4% 1) R ST i Dh et IR i e , B3 7 DU 281 58
— R 48 5L 24 (¥ CPU  FH 2288 1o e s I L, B0 A A 0 281) 5 — DX 8% U & 1 e B o FH 38 e i e
SE BAELI 5 1] 55 = W 258 1 28 R IE 58 - LSAHR S o

[0109] %48 LSARCSCES - TPHubE, Z 5 “LSAHCC AT bk 55 = M 45 % %016 55— %
B R —BEAO TPHUhE i 55— TPHB IE 38 3 A S8 = TPHhE , i 58 = TPHBIE A58 IR &R TP
Hidk

[0110]1 Bz, 1% 58— W45 & & A T IR HHBIRTA, IS8 X 2% 15 2 A B LR HE ()
RTB o 55— WX &5 1 45 FN B8 — ) 4% 10 46 BT S #2 (1) = AN TP B W S FH AT 449 :10.1.0.0,
10.2.0.0F110.3.0.0, Hr, 55— MG B & LB — IPHELEFIBE B AT N10. 1.0, O X B2
KA B P8B4 B 5 —LSAHR SN S —Router—LSAHR 3L

12
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01111 HRTAZE S —Router—LSAIR LI, #links PP E N S EH AT N
10.1.0. 0F TP B 2 306 B 26 AR IFRTAR TPHBIESS N — Bt HHLink IDFZE%,Link Data B,
TypeFBt , #TOSTF B Fllme tri c 7 B Bl 1 4 ST 25

[0112]  S405: 55 = 2 AL A& R 55 — X & 1R 2% RS 1) 5 L SAFR ST, iR 1% 5 - LSAHI 3
WG — M AR — B TPkl F 1% 55— TPHULE 537 N 58 = TPHbbE

[0113]  Z S =T1PHIbE M 85 — PR & A TPHIbE  JE T IR 2841, 1% 58— I 28 1 & N I 1
N EIRTA, S8 =W 45 % & A E LR R HIRTB, 55 = M 4% 15 & R 1, 55— IPHibE R
111 1A =1PHbE 4. 4. 4. 4, W55 = 28 L&A 12 55 — LSAR TG 55— B8 HIK T —
Bk TPHE HE FH 1% 55— TPHb bk 56 3 M 55 = TPk, 76 BAR S 7 o, B 8 — i F i — ik
FTPHEEER 1. 1. 1 U A4 . 4. 4 4 RIFEBHATIROCEE R, B 00 B B9 TPHERE410.1.9.9
R SCRIE R B Wb 4. 4. 4. AFIRTB, S8 )5 FHRTB#: & B TPHIE 910, 1. 9. 9 4512 45
[0114]  YEAHIESZHERIH , 75 55— WX 25 18 % B 8 X 58 = X 4814 2 R I B R — Bk TP
BEBEAT SRR, 1] 85 = R 45 1 46 325 F Tl R D148 i EH 1 R — Bk TPHBHE 28 58 — 48 10 4 119
TP I () 58 LSAHR SC , AT 58 = 0 4% 15 & DRSNS 1) 1 LP bk A5 A e SC (%) 26 BH ) — Bk 1P
H T 25 R SR A A O TP b o SR 8 i R U R A E Y

[0115] T I A HR i STt 7] /2 S 1 X % (1) 2% R B 3 7 0, MO Y 7EBEAT % Bl 1) 90
G B AFE B PSS A AE SR — LSAR SUAF 1 T8 P IR AS B30 e P IO I A B B R A7
I, 4 IR 55— LSAH SCI 4R SCR B 45 5 = M 45 150 4, 312 5 — X 4% 15 2% TR A7 il 1) 5
—LSA B — M4 R &AL SE R IR 58 R S Jm s il Tt FaR T mT LAk B x) 55— LSAHR S
AT ANAEE , TINS5 —LSAHR ST, 5 & 174 23 1)

[0116] Al iedth, iAo H VAR .

[0117] B 28 T 2% [r) 55 = I 48 15 28 R 28 55 = LSAR 3L, 1% 88 = LSAH SC A 5 55— TP
b, %5 —LSA%&IﬁH TR S = N EE A AR B R R B — TPHE IR B8 HH o

[0118] B 2% 1 % 1Al 55 = W 2 £ IR SV LSAFR L, iZ 38 VY LSAHR SCHH A5 55 = 1P
hE, 12 55 VY LSAHR SC ATk 38 = X 2 18 2% A2 1l B Bl 9 58 = TPHUBE [ 6

[0119] 58 =215 & BRI BE — WX 4% 15 28 ACIE I 58 = LSAR SC, 2 T 58 = LSAfRSCAE R B
FIH b A S - IPHEhER 5B — 8 H .

[0120] &8 = 28 15 A& B B — IR 4% 150 4% A6 I S DU LSAHR ST, MR 5 DU LSAHR S Bl B 1Y
Wbk Frid 55 = TPHhE A B ER o

[0121] 45— i 75 2R 88 = N 4% R A A7 i 1 B 1 IPHbE & T IPM B, B —Bk A
S — IPHUIE R % FH ()N — Bk AT U1, [a] 88 = 4% % £ IR 5 LSAH L 1% 58 —LSAK
SC T i R P s B8 = X 445 U A0 i 3R — 6 B 0 R — Bk TPkl B BT IR 58— TP kil B 8T
N = TPHhE HAA A

[0122]  FI-T-aH 5% 55 = 45 e & MBS B bty 55 — TPHb Rk 9 24 B, T i 4 55 = k9 &%
WAWG T — B TPHHE A 55— TP ) 55— B e HAT S0, B 55— BRI R — Bk A0 TPt bk
FH 55— TPHUhE B F 0 88 = TPHhE , X 58 = W 4 I & A7AiE A B b A Bk 55 = TPl bk i) 2%
i

[0123] %58 =45 B A& MR 58 —LSAHR SR T — Bk TPkl Jy 85 — TP bk (1) 58— i h i3
AT S 0 R — Bk TP HE B 55— TP b 56 9 A 55 = 1P k.
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[0124]  A] e, 55— IPHUHE A 58— WX 4 B 45 (1K) I AR 12 1 B TP, 2258 — LSAHR SO I 5%
KRS — TPHbE %8 42 1 A LS — AN B ST AR G B, AT DL 2 A B 7.
SR R o 1% 5 — IPHUHEAFE 2 N TPHENE , i TPHuhE R DL A TR W9 B (¥ TP HiLHE

[0125]  fEMzsf], 85— 28 1 24 7] LU B 1 R 7 HE I RTABK 35 RTB

[0126] YR NHEH1, B 55— DN IPRI BRI SE AN TP BRI B EH 2 (353 s group) 1, % 55 =
AN TP B RI4> 2 group2. HoHt, groupl /AL & i HH BT 48 1E10.1.0.0H110.2.0. 0. group2H
A7 % B AT 44 10.3.0..0.

[0127]  FFELULBA ) A2 , 75 A H1 175 Sl 1] 5 AR 72 15 210 19 % FH 2 A28, 0 AN PR 58 2% FH
AH R BT ) TP B 1) % FH B2 i i 20, PR AR B 75 EEEAT RVE R4 .

[0128]  FET FiARI o 2, — B A N — M O B — M R O XN
—ANIPHENE, AT, 238 F 42 1 R] DL S FH 28 R [5] (J£3C : Loopback) %1 .

[0129]  E—M 2%k E .groupl HLoopback 142 L4 W28 £, Loopback 1 $2 1 {) TPHE b
R — M4 15 & i T group2 5 Loopback 24 [ [ X B¢ R , Loopback 1 42 [ [ TP
hh2.2.2.2,

[0130]  fEAzsH, i 55— M 4 % & N B TR HEIRTA, 55— LSAHR S AS—external -LSA
T E 3T s HIAS—external ~LSAHR SCH& 20, PA M group flLoopback i % b 7% & . RTAZE
£ AS-external ~LSAH SCHI LR, B 58 12 4% HH 2L B o6 2 & 48 1 TP bk o B AS—
external —LSAFR X H [JForwarding addressFER % B NZZHEEE O IPHHE FAS-
external -LSAfRSCH I Link State DB E v Bl BirEE T H TP BAC % B Al 45 el o
[0131]  IZRTAZET 55— TP BLH B H BTG 10. 1.0, OHL oS REFY 85 —AS—-external -
LSAHR 3, 1Z 8 —AS—external ~-LSAHR XL fJForwarding addressFERIX B ANL.1.1.1,Link
State IDFBIIXE 410.1.0.0.

[0132]  ZRTAZET 55 N TPRYBLI S H BT R 10.2.0. 0A2 B LAY 88 —AS—-external -
LSAHR S, 1% 3 —AS—external —LSAR L [ Forwarding address I E N1.1.1.1,Link
State IDFEXIXE N10.2.0.0,

[0133]  iZRTAZET 55 =/ TP R4 B FH AT 4R 10 3. 0. 04 B X 2K 55 —AS—-external -
LSAHR S, 1% 88 —=AS—external -LSAHK L [ Forwarding addressFERIX B N2.2.2.2,Link
State IDFEXIXE N10.3.0.0,

[0134]  fESNZEHI, 1% 55— M4 & A LR 7R HFIRTA, 55 LSAHR S NRouter—LSAFR 3L
FT B2~ Router—LSAFR SCAS 2o &5 A il AN TP B 1 B% FH AT 4Rt bk By J& T 19 B% FH
o B AR A& AR T R 3 1 B B A A A B 58— Router—LSAHR ST RIS FEH , #1 inks
T-B I B N AT S W2 R A BT R AR (1) 7 A AR 2% ) B i T B R B & . Link
IDF-EX, Link Data¥ B, Type 7B, #TOST- Bt Mlime tric T Br Jy it FH 41 f1) 3% 442 11 0 I ) 3%
BEEE.

[0135]  HH T~ &5 5 % 7E 0% FH T SRk 8 v A B 2 i il A R i) 2% 1 o 1 PR i 51 < T 2R
AS—external —-LSAFL R HBEAE SR , 75 % HH 28 Hh 2 4R 5 It kil of B2 PR 2 FH 5 BT DT IEC 1) 2% HH 2R I
WA 20 72 OSPF (1] X 338 A B IX 5 [R) 2% o A SR DT A 21, WIAS vH B LSAE 5 1 B 1 HT 28k
WA e BN UTBC Y 6 B , WP 8 e ke B o8 B AT gHbk i)~ — Bk

[0136] [, 7E 5 — M 4% & HE AR —Router—LSAHR S RE R v, i 8 B4 1 I i 2 15
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B AR Type T Bois BONES = Moy, RITEL A A2 BRI 45

[0137]  fENZEHI, 1% B — M 45 25 NI LR 7R tHIIRTA, BT 2 (0 4 28 A7 = A TP
B AZ = AN TPI B B BT 28 0 4:10.1.0.0,10.2.0.0F110.3.0. 0. EN2541,10.1.0.0
F110.2.0.0J& T-groupl ,groupl Xf B[k Loopback 142 T IPHENEM91.1.1.1.10.3.0.0)8 T
group?2, group2%f M ff]Loopback24 1 IPHE ~2.2.2.2,

[0138]  MRTAZE S EE—Router—LSAFR SCHT, #1 inks FE P I & N2 B Loopback$E
LI —B¢Link IDFE%,Link DataT-B%,Type T-E%, #TOST B fimetric T BX M K ST N
o

[0139] 4% 58— ML L& NI L 7R A RTBA , 76 3 - 4% i 20 A2 ot B2 35 —Router—LSA
WOCH IR, SRTAA A —Router—LSAHR LIS FEAH A, X A B AT B o

[0140]  fEAZ, %58 =M 251 & AT LA B L 7R HIFRLVR2\R3EKR4

[0141]  SE=RI2% 1 & T AS—external -LSAFR SCAE B 2134 B (1) TP L F 55— FH A
i N B AL L I B RN — B bl 2. 2. 2. 20 B /i o e, B K TPHhE ol
B IPHUME, )BT IPR B, it B il 410.1.9.9/8 T8 — 1P EL, J& T-groupl; B IP
ikl 910.2.4.4J8 T8 ~IPM B, J& Tgroupl s B G HEHEN10.3. 2. 2) R TS5 =1PMEL, B T
group2.

[0142] 85— 4% 15 % 0 5 T B0 38 = 4% 15 4 210k B 0 TPk (9 3% HH 19 R — Bk kit
FH 575 — ) 28 ¢ % () TP ik B 7 D 5 — X 49 U 4 F TP RIS, AT IR T, 35— WY &% 1 4% ] LA
I R (JE3C: Flooding) (755K A8 Bk iR B d -

[0143] 2245, FEOSPF I £ [X I A , Flood ing /& 45 B HH 25 45 HLSAHR SUAB IR 45 ir i 55
FHABHIOSPE S FH 25 , AH AR i FH 25 MR 4 JL 82 B0 B R3S 5 B R B B &, 948 %
FEHOIRASS B 2645 5 SLAH AR I B 2% - A &% BB A2 B 2k, ] L UROSPFig FH B i3 5E
BE S A R H 28 2R 1R H & B RIS (5 B AR A 25 B BB H AR B H R
A i A BN AT R B AR 2 DL BIAZ H P B2 R BT — AN BE HH 2S

[0144]  fENzsM], 55— M 4 & A B L 7R tHIKRTA, 55 I 48 2 A B 1 7R HHIFIRTB, 5
=M VBT RHEIRT, HRL EA 100005 218 2% HH T S8l 10. 3.0 0%F RZR B 1) 2%
FH RTAZDIER 1 B35 B8 FH AT HE10. 3.0 0% R R B [ 10000 4% % FH 5 57 FIRTB.

[0145] K], RTARIBTRF 4L M RLK IR H) 5 —Router—LSAHR L J: T FIR 254, RTARE H 1
IPHuHEL0.3.2. 2)& Tgroup2, group2if %f B 4% 1 NLoopback2$% 1 o WIRTA BT AT 1 Il #7749 -
B —Router—LSAR T ¥ Loopback24 [1 ¥ TP 55 57 NRTBIK IPHLHE , A4 B 48 —
Router—-LSAHK 3.

[0146]  R1E:T BB % —Router-LSAR SCJE43 2 55 —Router—LSAHR ST, HT i HHH,
% “Router-LSAR 3L AfFAELoopback24 I (1 IPHUHE , 172 B3 /5 (URTB IPHhE .
I, R THE RS R A A RIA2. 2. 2. 209 X380 B H , AN B B B 1 TPHLEE
10.3.2. 2/ B% ER , &% B 9 TPHEEE10. 3. 2. 25371 21 T RTB.

[0147]  FEAHE L] , 55 410 26 18815 1) 55— W & 1 5 3y TP B 1) 2% HH R4 b
HEXI 53 i FH2H, AT DA R ) IR BE R 28 Z 40 P B EH L i i PP 2 S0 B 1) SRV TP o 2 Al 1
S5 SN T S = 2 R A RO I B8 T LSAHR L, AT S = S I & T — Bk IPH kA 58— TP
HEFRT 6 FH ) — B TP IR D745 28 55 — I 25 e A& I TPl ik, M T S I e ik &3 — ANLSAHR 3L
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i 58 = W 4 B0 0 S8 T iZ TP BRI % EH 0 T — Bk E 55— IR 48 10 & D400 22 58 I 4 40 4%, A
5 BLET AT RN 75 B T 0 I FH R OB LSAR ST, 8 T I EH SE TR S R 2 R O Bt e T
% EH SE BT S

[0148]  JET I 3R A Ff 375 ST 4] 2 FF (49 199 28 Hh i 1 B 39 1) 750 5 S R A S i 4613 6 R A FF
T HRAT I 45 o I R SR VA I 4 A

[0149] GBS » AS HIIE S 451 2 FF I 55— I 45 1R 5O R EE I 2 15 & L 5 — I 45 15k 4%
BT [F — M4, 1% 5 = 48 B 4% 3 il 5 B — I 2 T R B8 N 4 1 4 e 42, 1 3R — I 4%
W &50F0HE

[0150]  AbIEHIT502, FHT 2 IPW By 5 45— TPHubE (19 6F B 56 2R, 45— TPl Jy 55— 2%
WK TPHENE,

[0151]  RiEHILS01, HIT 1A 85 = M 45 1 4% IR B —LSAIR L, BE—LSAIRSCE S iR 5 —
IPHHE , 55— LSA$R SCH Tk 55 = M 45 % 2 A il B bl A 35 TP ER 55— H , 55
IPHhEJE T TPRI B, 55— B I T — Bk TPHO B S 58— TPHUNE,

[0152]  AbIE 50502, T HE & 15 5 208 58 = W 4 B s 470 1) B W TP 3L J& T TP BL
H BT — PR B T — B AT U3

[0153]  JRIEERITH01, T Y BT ik Ab 38 50 o i i 75 B0 Fridt 88 = M 48 W & A7 B 1 1P
Mk JE T Bk TP BE , HLF — Bk ok 55— TPHuHE (4 B8 B (0 T — Bk AT B, 180 55 =1
28B4 RO B LSATR L, B LSAIR SCA S B — TP hE , 85 —LSAM S A Tk 58 = W 45 1%
A BRI R B TP b 55— TPHB IE SE 3 A S = TP, S =TPH bl 55 — %%
W& K IPHE

[0154] W[y, RIXHITE01, 38 T m] 5 = W 4% e 28 K IR 58 = LSAH T, 35 = LSAHR 3L
B IPHUIE, 55 = LSAHR SO FI Tk 28 = W 45 150 4 A2 Rk B Bl A 55— TP HLhE () B H
[0155]  AHmiH, 55 LSAFR SCH T3 %056 = £ % 2% MRk B i Hbht A 55— TPHuhE it % £
AT i A 55 = 0 8 1 A T — Bk TP bk S 58— TP R 55— I PR R AT SE 0T, 1 58— % HH
()R — B TPHHE B 8 — TPHHE 55 97 0 55 = IPHU ML, 55 = W48 3 & A7 B I bk 5 =
TPHEHE P EE H o

[0156] DA b= A 475 S it 9] 2 FF (149 B8 — P9 25 1 4 Hh 1 25 AN SR T I PRAT RE AR, AT A S LA
Vi SIC T 18] b AR ) 24 i TR IR v B B — I T A TR AR, R R AR AT O AT
X AT

[0157] T I 3R A F 475 ST 491 2 (149 19 285 v i85 B 39 1 0 5 A R 43 S i 461 3 % B2 A FF
T AT IR 4 i R ST VAR B A

[0158] GG FT 7 , A HI 13 St 9] A FH1 58 — I 45 1 %60 , 0.4 -

[0159] RSt H7T601, FHT Bl 55 — I 48 28 AR K 55— LSAFIR ST, 85— LSAR LA & 55—
IPHihE, 55— TPH ki J& T WIBR B WM TP B , 55 = 2 1 2 MR PR 55— LSAZE Jl B i bk Ay
5 IPHURERI BB L B BREH A T — B TPHERE A 55— TPkl s DA, i 55— W 25 1%
B RIB I EE LSAHRSL , 55 LSAMR SN B — W 45 150 2 1 78 75 B0 58 = IR I & A7 B B 1Y
IPHuHE JE T TP B, H R — Bk A 55— TPHUhE 1 8% /1 16 R — BR BT U1 i) 1) 58 = I 245 15 % R
KR, B LSARCSCEL B B — TP ML

[0160]  AbFEHL5T602, T HEHE 55 LSAHR OG5 — B8 HH I N — Bk TPkt 55— [Pk

16
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FH N = 1PHbE, 55 = TPHEIE A S W% & 1 TPHhE

[01611 Ay, Bl #8601, 38 T RIS B8 — I 45 48 KIR ) 38 = LSAHR L, 58 = LSAHR
AL TPHHE , 5 = R 2% U A MR 5 = LSATR SC AR Rl B R E 9 55— TPHB I B8 H
[0162]  AHRZHE, HC HETT601, 38 FH T H2C 5 — 2 A& ORI B8 DY LSAHR 3L, 55 DY LSAHK
AL S = IPHLRE

[0163]  AbFEHIT602, 38 F T MR 55 = LSAHR SC AR Rk B 1 #9585 = TPHuHE KT B8 HH o

[0164] DL A i3 S it 491 2 FF (149 38 = 0 25 1 4 I 25 AN SR T I PRAT RE AR, AT A S DL AR
Vi S i 18] AR ) 4% TP B EH SR IR T V2 S B = I T A TR, SR R AT AT 7 AT
X EAS AT EOR

[0165] &5 A5 A Fj 475 S it 491] 2 FF (149 19 285 v i B 3T 1 D 0 5 A HR 1 S e 461 B 8 HE 1 58—
251 2% SR = 4515 &t mT DA BB AR AL BE B AT A7 6 2, BUE B N 455 R SL i »
[0166]  [A itk , BT B Bl 4 2 1 00X 5 i85 FH BTG 34 5 A FRR S A1) 3 ) 2 A FF 1 T
THI RSB — 4815 4470, T EIBFT /R & = M 45 4 %80 . Ho v, IR T AT /s U I 55— X 4% 15 &%
TOR] LA Ay B 4565 B S it ] o 1) 55— A 4 1 4, AT RASHAT B4 LA B2 B o St 1] 2 FF () 55— ) 4%
A FIT 0 B WA &4 v it B BT (1) 572 o B 8T s HE KD 55 = I 25 12 80 AT LA Ay ] 4] 87 S Ttk 451 v
(1) 58 =28 14, T LABRAT A LA B B3R S 48] A FF (149 B8 = IR 45 15 4% BT 20 % 1 ) 8%+ 6
SR T

[01671 KT~ LMK A TOMFE  AEAERST01 A ERT02 AL TR 25703 FI4£ 11 704, Horfr,
B 704 7] LU IS T BB e 7 USE IR, HAR SR U AT DA 9 ) R S o, BOR A7 A s
701 AbFE R T03 A4 1 70430 1 M 2R 7023585 .

[0168]  1%4% N 70444 R] DAL HE R & 2 A0S, T 38— & 2 5 Bk A i i SL it
1 H 1) B8 = X 2 T e 2 TR WS R S o AR IS FE P 23 DL s AR R 4 ST 910 % 35— 9 245 1 2%
YRR SCHIFHRLER 53, 1% A BEAR

[0169] Pk AL FREFT03 AT IUAT 13k I 38 SR Tt 0 B 55— IO0 44 1AL A AT I 24 v % 1 Bl
[R5 o BARTEFE AT 2 00, 1% AN FBOA

[0170]  fFfig #5701 B FEIEAE RA MR HFL T, F T A7 AEM 45 b 6 B 58 3 (0 A ERE 1y LA RAY
BUAE A, AL TR A5 TO3BUAE {5 £ FE AT I HH SERTIN , 1 A R AT X Le e e ARG Bl AR A )
AT LA S8 B AL b oA SE Tl o 0 B B — I A 4 3R AT I PR BT I R . BRI R T 2 0 E
TR A F T St A R 4y, 31X AN FER

(01711 A DAFRMR 2, BTN T 58 — W45 0 4 1 el AL e v o 7E S22 F H , B —
B AT LB SR ERNE D, AR, 835, M T 7] DAUSZIAS g 56 — 4% 15
FHEAEAR G RP T 2 A o

[01721  534b, ARG LERE UL T — Pt BAEE N B, T8 F N RS — M2 &
BT T F SRR 4, HAS FTFHAT LR E AL S Bl sz ird K IR
[0173] B8 yA FA i SL i 451 2 F 1) 55 = 0 &% 15 £ SO Al A 25 M7 = B BRI 8 i /s () 4 = )
2R A 80R] LAFRAT 1k A F1 I8 S e 451 v 58 = X 48 1 & I AT (R AH ISP B

[0174]  WIKIBFT/N , 1% 35 =M 45 1 & 805 : /7B #5801 2802, AL R 25 803 FNEZ 11804
Horp, 200804 ] LA jd It To 4 BUAT £6 1 5 AU B, B AR Sk ik mT DL B an W < S8 ok, Bk A7
i 25801\ Ab FE #$80 3 FI142% 11 804 i F £k 8023 4%
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[0175]  1%4% M 80444 AT LA HE Rk 2 AUl , FH T 38 =& % 5 ol A 1 i SL it
A H ) B — IR 48 1 % B N 8 1R % L TS R R S o B 5 1322 1 804 1 BAR I FE T 2 00 |
A HTE SRR P, 5 = S A S S IR B A L B R A% 2 TR AL R R ST A A S
g X EAHER

[0176] Pk 4b ¥ 25803 H-T- AT b HI 17 St 5] i EH 585 = I0X) 48 15 & 4R AT 11 % EH 507 3
43 oM, AbER 25803 T T2 B LSAR SCHAT A BL AR  BAR I FE 7] 2 WL F IR AR HR i
S it 5 AH R R 43, 1% BN FRAR

[0177] 742880 AR ER1E R AN FIFE 7 , FH T 478 B HH B BT IO RE /7 R AL B R 4, 2
Aib P 48 80 3BUAE 14 A4 AEPHAT 6% EH BE BN, V8 I PAT X L8R 7 L ARRD B 4 2 1] A 52 B ]
AN Fe bR S b B 5 = RN R B A K AL FR I R o ELARGE FE AT S WL bR A H i S e 4 A
LR AY 1% AR

[0178] W] LAFR MRS, BSIUAUR T 88 =48 L& 1 TRk Bt o 7E S B B A o, 85 = KW
HFAT DA STEIAENED, AR, AERS, T HTE 7] LASEILA G 55 = W45 %
FARAEA S R E 2 Y o

[0179] 4L, ARHIELHEGI St T —FhE S e ot EALA S A2 i A o, T8 g
5= BT R T LB e 4 oA & T 3AT ok B4 RA R 1ok St 491 ik J% (1)
P2 o

[0180] G 9FT 7 , A A FR 145 S e 48] A (49 FH T S L X 5% 88 ER B R 1) A I I 28 R G
90, FEAFE: 55— ML B 2901 55 4515 2902 FI1 5 = W 45 152 4903

[0181] DL [ A HIIE SEHE B A FF I 4% R, 55— 45 % 290 1] DL AKR N 5 AT 7
ANFFIIE— M G155, BRI R R PAT IR 7] LA S B IR Ui, 1% A T304
[0182]  EE 4% #5902, F T4 K 55 = M 45 R & 903 R IB R 3L o AT L 1Y, 5 I £ 15 4%
9025 55— M 45 % %901 H A M FEI TheE .

[0183] DL R ACHITE SLifa o] A FFHIPI48 R, 55 =N 25 15 %903 1] DL B 44y 6 Fil ] 8
ANFFRI S = B, BRI FE UL R PATIREE 7] LA S B8 A Ui , 1X A 3T 30A
[0184] &g [ Bk , AN HH i Sl f81] 2 FF 1 DX 6% v i E B8 I (199 7 7 5 B — IR 468 1 & 1) B = )
SRR ROIB R LSAIOL, [ 58 = N4 % & A2 B B RO Mo bl A 58 TPHER 55— B el , 55— i
H N — Bk IPHhE A 55— R4 W & I TPHB HE , iZ 55 TPk J& T TP BY o 7 55— M 4% 1%
BT T R 5 = R AR A TP B B R T — Bk TP B AT S ) 55 = RN R A0 4 16 T fi
R H )T — BRIPHuIE 22 55 — W 2 52 24 (1) TP IR (1) 55 - LSAHR L, [ 85 = I 4% i & R
K N —BRTPHOIE 9 88— TPHUHE ) 2% HH () T — Bk TPHuhE U #2255 25 % & I TPHHE o A
T SE B I R L — AN LSAHR SC, {58 = 4 &0 SR T [P B i) % FH I — Bk R 38—
LRI A 5 R A%, AN T RN 7 I B R R IR LSAR L, B S T i
Wi R 2R, O B S T R .

[0185] A% i BH 45 (1) % AN 43 35 % FH i i3k 1 77 sUBEAT 60 , A~ St 451 2 1) AR ] AHALLES) 38
4y HAHZ ILRD AT, AN S 9] 2 55 A1 4B ) A A2 5 A SE AN [R] 2 Ak o S I, X T2 R R
20 SR & 5 BT AL T-J7 V5 S 9], Fiv AR IR (1 L 2 17 58, A OG22 b2 L )7 V5K
Jita 18] 88 4 1 U B R AT

[0186]  f Ji7 St BH () A& « BA b St 9] AN FH DA 73 491 P 158 B A FR 3 (R B AR T 8, T A A HEFR
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il s SR 2 WA IR S A B3R SAS FRAT S R AT 3 RCRBEAT 1 PR R UL B, AU
EAEBARN G = R i - FARIR AT UGS A #5566 ) P ic ) SR Tr R BEATAB L, BUE X
e rp B o3 BORRFAL JEAT S5 [R5 M0 IX LB B 35 e, FF AN AR R B AR T S A o i 125
A HE R EE SR AVE T o
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